



报道追踪

泰海花园漏雨房  
开始做防水

本报讯(实习生 施丙容 记者 黄晏君)18日,本报对南岗区泰海花园小区40栋3单元部分居民家房顶漏雨、家中经常被泡、反映3年没解决一事进行了报道。20日,包括40栋在内的漏雨建筑开始做防水了。

相关报道发出后,政怡物业业闽泰分公司相关负责人非常重视。19日,公司相关负责人徐经理与记者取得联系。他说:“已经安排工作人员对40栋3单元楼顶和外墙体进行了全面细致的排查。公司已做好防水施工的准备,这两天视天气情况择机开工。”

20日清晨,物业人员开始对40栋外墙体和楼顶分别进行防水施工。截至当日13时37分,施工已经基本结束。目前,施工人员正在小区内其他漏雨房顶进行防水施工。

40栋3单元居民丁女士给记者打来电话,对媒体的持续关注和工人师傅们的辛苦付出表示感谢。

河松街200-4号附近  
人行道塌陷修好了

本报讯(记者 霍亮)昨天,本报报道了道里区河松街200-4号附近人行道塌陷出了两个坑。报道刊发后,相关部门立即处置,目前该区域路面已经维修完毕。

接到群众反映的问题后,市城管局道桥中心立即转办道里区城管局进行维修,经道里区城管局现场踏查,确认破损点位,第一时间组织人员进行维修,目前此处破损点位已维修完毕。



维修前



维修后

打造宜居幸福之都  
城管进行时

“迷人的哈尔滨之夏”  
2022年市民音乐嘉年华系列文化活动

“迷人的哈夏”市民  
音乐嘉年华大幕  
开启,就在防洪  
纪念塔广场

# 每晚开专场 欢歌乐舞连演50天

本报讯(记者 封娇 文/摄)“晚风送爽不眠夜,笑语欢歌尽开颜。”连日来,防洪纪念塔广场上乐声悠扬、舞姿翩跹。日前,由哈尔滨市文化广电和旅游局主办、哈尔滨市群众艺术馆承办、中央大街管理委员会办公室协办的“迷人的哈尔滨之夏”市民音乐嘉年华系列文化活动盛大启幕。每晚,市民和游客都能在这里欣赏内容丰富、形式多样、精彩纷呈的专场演出,感受音乐之城的迷人魅力,享受冰城夏都的酷爽之旅。

## 精彩演出轮番上演 迷人哈夏活力四射

为助力哈尔滨打造冰雪文化之都、宜居幸福之都,喜迎党的二十大胜利召开,进一步促进文旅融合发展,彰显哈尔滨生态之城、音乐之城、时尚之城、历史文化名城特色,让广大市民和中外游客在音乐中感受哈尔滨文明、时尚、浪漫、洋气的文化氛围,2022年“迷人的哈尔滨之夏”市民音乐嘉年华系列文化活动于7月17日至9月4日在防洪纪念塔广场举办。

在50天的时间里,全市各行各业的群众文艺团体、社区优秀文艺人才、大专院校、机关企事业单位将在防洪纪念塔广场舞台上举行近百场演出。

在19日晚举行的老年大学专场演出中,记者看到,女生小合唱《五星红旗》、舞蹈《祝酒歌》、朗诵《中国声音》、歌伴舞《啊,中国的土地》、京剧《贵妃醉酒》等精彩节目轮番上演,演出现场掌声不断。

女生小合唱《五星红旗》唱出了对祖国的无限热爱,市老年大学声乐9班学员贺春眠表示,能够参加“迷人的哈尔滨之夏”演出,非常高兴和激动,“迷人的哈尔滨之夏”系列活动丰富了老年人的生活,给群众提供了一个展示的舞台。

演出现场,当老年大学的学员们跳起融合了桑巴、恰恰、探戈等多种南美舞蹈形式的尊巴舞时,活力四射。学员庄爱萍接受记者采访时表示,“我们表演的尊巴舞是具有国际风格、很时尚的一种舞蹈。在新时代,老年人也应该积极向上,与国际接轨,在锻炼身体的同时愉悦身心,老有所为、老有所乐。”

## 群众文化盛大节日 英雄之城魅力绽放

哈尔滨市群众艺术馆负责人梁永欣向记者介绍,2022年“迷人的哈尔滨之夏”市民音乐嘉年华系列文化活动,每天将给市民和游客奉献两场文艺演出。在市民音乐嘉

华系列文化活动举行期间,还将举办“喜迎二十大·童心向党”2022年少儿京剧票友展演活动、“好歌大家唱”声乐展演颁奖晚会等专场演出,打造雅俗共赏、全城欢歌的音乐盛会。

哈尔滨是一座闻名世界的音乐之城,生活在这座城市的人们非常热爱音乐。在这里,民乐团、交响乐团、管乐团、合唱团、舞蹈团……各种形式的群众艺术团体都有,这些为城市和幸福生活而歌的艺术团体,保证了市民音乐嘉年华系列文化活动的演出质量。“今年我们从近120个团队中精选出90多个团队参加演出,将有近万人参演。”梁永欣说。

哈尔滨市文化广电和旅游局副局长黄大伟在接受记者采访时表示,市民音乐嘉年华系列文化活动为广大市民和文艺爱好者量身打造展示才华的舞台,是哈尔滨群众文化的盛大节日,是音乐之城专属的文化盛会,是这座英雄之城无穷魅力的再次绽放。

## 演出时间

7月17日至9月4日

16:30—18:00

19:30—21:00

# 合乘出租车可分别计费 智能计价器来了

## 还可防“蹦得快”“绕远”等问题

本报讯(记者 刘希阳)打车合乘时,不同乘客使用同一个计价器,有时车费需要估算,容易产生驾乘矛盾。目前,龙运现代出租车公司1500台车辆率先完成计价器更新。新型计价器具有合乘分别计价功能,方便公众出行。

为全面配合哈尔滨市交通局巡游出租车智能信息平台建设,完成巡游出租车智能计价系统的升级转型,龙运现代公司率先完成智能计价器更换。新型计价器具有合乘分别计价、防作弊、实时定位、轨迹回放、远程管理等多项高科技功能。



以往在合乘时,驾驶员靠估算费用收费,且只能给一名乘客开具发票。使用新型计价器后,不仅可以为乘客分别计费,还可以为第二、第三名乘客开具发票;新型计价器的防作弊功能,可以避免“偷蹦字”“快蹦字”等多收费问题;实时定位、运行轨迹回放功能,提高了乘客遗失物品的找寻、绕道等投诉的处理效率;远程管理功能,可以对车辆运营状态、运营数据实时监测和分析,同时,还可以为驾驶员进行单一或群体信息发布,实时与驾驶员保持联系。